

РЕЦЕНЗІЯ - ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Геодезія та землеустрій»
галузі знань 19 Архітектура та будівництво за спеціальністю 193 Геодезія та
землеустрій на здобуття освітнього ступеня «Бакалавр»
Національного університету біоресурсів і природокористування України
(факультет землевпорядкування)

Після війни, яка завершиться перемогою України, нашій державі найбільше потрібні будуть фахівці у сфері геодезії та землеустрою. Оскільки значна частина території України зазнала масштабних руйнувань, то для відновлення інфраструктури, впорядкування землекористувань необхідно буде виконати комплекс робіт із встановлення (відновлення) меж, виготовлення нових топографічних планів та карт, спорудження житлових будинків і промислових об'єктів, доріг і мостів, прокладання комунікацій, здійснення інженерно-геодезичного супроводу будівництва різноманітних об'єктів тощо. Тому такий фахівець, як геодезист, виконавець топографо-геодезичних і маркшейдерських робіт, інженер-землевпорядник, фахівець у сфері земельного кадастру, картограф є надзвичайно затребуваним на сучасному ринку праці.

Подана на рецензування освітньо-професійна програма «Геодезія та землеустрій» відповідає Стандарту вищої освіти за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій» галузі знань 19 Архітектура та будівництво для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти (Наказ МОН України № 517 від 11.05.2021 р.), вимогам фахових підприємств-роботодавців Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру, центральних органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування (територіальних громад) та сучасним нормам Закону України «Про вищу освіту» № 1556-VII від 01.07.2014 р.

Зміст освітньо-професійної програми та структура навчального плану відповідає вимогам документів МОН України. Термін навчання на освітній програмі 3 роки 10 місяців (форма навчання денна), 5 років (форма навчання заочна); 240 кредитів ЄКТС, з них обов'язкових 180 кредитів, вибіркового компонента 60 кредитів. Це забезпечує отримання майбутніми фахівцями програмних результатів навчання згідно з вимогами Стандарту спеціальності. Вибірковий блок дисциплін містить такі сучасні та прогресивні курси як: Геоекологічний моніторинг (БК 2.11), Управління ІТ-інфраструктурою систем моніторингу (БК 3.11), GNSS спостереження в прикладних задачах геодезії (БК 2.8). Вказані різні форми навчальної роботи: лекції, семінари, практичні заняття, лабораторні роботи, самостійна робота по кожному виду навчальної діяльності, підготовка кваліфікаційної роботи бакалавра (проекту), навчальна та виробнича практика в землевпорядних підприємствах, що створює фахове підґрунтя для здобуття професійних знань та навиків і геодезично-картографічних та землевпорядних компетенцій.

Освітньо-професійна програма «Геодезія та землеустрій» в Національному університеті біоресурсів і природокористування України відповідає вимогам до професійної підготовки фахівців в галузі геодезії, землеустрою, кадастру, картографії, нормам Закону України «Про вищу освіту» та Стандарту вищої освіти за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій» галузі знань 19 «Архітектура та будівництво» на здобуття освітнього ступеня Бакалавр, а її введення в навчальний процес є необхідним для задоволення потреб майбутнього виробництва, що дозволить забезпечити сучасну якісну фахову підготовку здобувачів вищої освіти.

Докторка географічних наук, професорка,
завідувачка кафедри геодезії та картографії
Київського національного університету
імені Тараса Шевченка

Людмила ДАЦЕНКО

Підпис д.геогр.н. проф., зав. каф. геодезії та картографії Т.М.Даченко засвідчую:
Секретар деканату



Ольга Лебелюха